H. J. Simonis, Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 2)

H. J. Simonis ..'§1(IT

Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 2) (2101223) vt
Erfasste Fragebogen = 40

\ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25%

FrageteXt Linker Pol b i Rechter Pol n=Anzahl
mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm 8
Qualitatsindex

Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb e Der Mittelwert liegt im Der Mittelwert liegt innerhalb

der Qualitatsrichtlinie. 81 Toleranzbereich der der Qualitatsrichtlinie.

Qualitatsrichtlinie.

1. Organisation

' Liegt das Praktikum Ihrer Meinung nach im Studienablauf zeitlich richtig?

ja| |  925% n=40

nein D 7.5%

51.4% 21.6% 243% 0% 2.7%

¥ Gab es organisatorische Probleme am 4ifft gar nicht zu - - - wifft voll zu n=37
Praktikumsplatz? ) b ) mw=1.81
o=
1 2 3 4 5
. . . . 2.8% 8.3% 33.3% 19.4% 36.1%
9 Sollten englischsprachige Tutor/innen eingesetzt immer > S T N =36
werden? ! mw=3.78
s=1.12
1 2 3 4 5
2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung
57.5% 37.5% 2.5% 2.5% 0%
21 . -
! Ra.um ist groB genug fir die Anzahl der trifft voll zu ' 1 i trifft gar nicht zu n=40
Teilnehmer L mw=1.5
$=0.68
1 2 3 4 5
39.5% 47.4% 10.5% 2.6% 0%
2.2 HP
: Raumakustik ist QUt trifft voll zu [ 4 trifft gar nicht zu n=38
' mw=1.76
s=0.75
1 2 3 4 5
41% 35.9% 17.9% 51% 0%
23 H H H
) Slchtbedlngungen sind QUt trifft voll zu [ 4 trifft gar nicht zu n=39
' mw=1.87
s=0.89
1 2 3 4 5
25% 12.5% 25% 52.5% 7.5%
24 . . S
) Vorbereitungsmappen sind hilfreich trifft voll zu ; : . trifft gar nicht zu n=40
mw=3.5
s=0.91
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25) . . 10.3% 38.5% 25.6% 25.6% 0%
Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu - . , tifft gar nicht zu =39
' mw=2.67
$=0.98
1 2 3 4 5
0% 12.5% 40% 37.5% 10%
26) we
Geréte sind veraltet trifft gar nicht zu F 'l i trifft voll zu n=40
' mw=3.45
s=0.85
1 2 3 4 5
12.8% 20.5% 51.3% 10.3% 5.1%

27 we _—

: Geréte sind hanlg defekt trifft gar nicht zu } [ 4 trifft voll zu n=39

! mw=2.74
s=0.99
1 2 3 4 5
. . 17.6% 52.9% 29.4% 0% 0%
29 Die technischen Probleme werden schnell wifft voll 2u > . — > riftgarnichtzy  ne34
behoben — mw=2.12
s=0.69
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Praktikum
%1 Waren die im Studium vermittelten Kenntnisse ausreichend fiir Ihre Tatigkeiten im Praktikum?
nein : 15%
teitweise [ ] 42.5%
. . 2.6% 13.2% 39.5% 34.2% 10.5%
3 Ich bin auf Fragestellungen gestoRen, denen ich wifft voll zu > P "B vittgernichtzu =38
im Studium vertiefend nachgehen werde. ’ ' ' mw=3.37
s=0.
1 2 3 4 5
. . L . 10.3% 28.2% 25.6% 25.6% 10.3%
%9 Ich bin nach dem Praktikum motivierter an mein wifft voll zu = T I wiftgarnichtzy n=39
Studium gegangen. ’ ' m\A1/=12897
s=1.
1 2 3 4 5
28.2% 53.8% 12.8% 5.1% 0%

35 . i . .

) Das Praktikum férdert selbstandiges Arbeiten. trifft voll zu i tifft gar nicht zu n=39
mw=1.95
s=0.79

1 2 3 4 5
30.8% 48.7% 15.4% 5.1% 0%

36 . i . wps

) Das Praktikum fordert die Teamfahigkeit tifft voll zu I trifft gar nicht zu =39
mw=1.95
s=0.83

1 2 3 4 5
. . . . 45.7% 25.7% 8.6% 14.3% 5.7%
7 Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner 4ift gar nicht zu T wifftvol 2u he35
Studienfachwahl. ’ . ) mw=2.09
s=1.29
1 2 3 4 5
. L . . 0% 7.9% 15.8% 31.6% 44.7%
*® |ch erhielt Impulse fiir die Wahl meines Diplom-/ wifft voll 2u > T T iftgarnichtzu  n=38
Examensthemas. ) ' ) mw=4.13
$=0.96
1 2 3 4 5
. . . a 10.3% 30.8% 30.8% 20.5% 7.7%

9 Durch das Praktikum ist mein Verstandnis der wifft voll zu = T tiftgarnichtzu  n=39
theoretischen Lehrinhalte im Studium klarer ’ ' mw=2.85
geworden. s=t

1 2 3 4 5
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0% 16.2% 37.8% 29.7% 16.2%

%19 Information und Beratung durch die Hochschule sehr gut : sehr schlecht n=37
vor dem Praktikum ! mw=3.46
$=0.96
1 2 3 4 5
. ) 0% 15.8% 44.7% 34.2% 5.3%
> Vorbereitung des Praktikums durch sohr gut > S IS P sehr schiecht he38
Lehrveranstaltungen ' mw=3.29
s=0.
1 2 3 4 5
. . 51% 15.4% 30.8% 35.9% 12.8%
12 Hilfestellung und Betreuung bei der Erstellung des sehr gut > " . > > sehr schlecht n=39
Protokolls ) ! ) mw=3.36
s=1.
1 2 3 4 5
' . e : i 10.3% 35.9% 41% 10.3% 2.6%

13 Wie beurteilen Sie die inhaltliche Abstimmung sohr out S I B B sehr schlecht =39
dieses Praktikums zu anderen ’ ’ ' mw=2.59
Lehrveranstaltungen innerhalb lhres =
Studienplanes?

1 2 3 4 5
: : . . 0% 0% 55% 37.5% 7.5%
*19 Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als 24 riedrig > T 2 hoch ned0
iR mw=3.53
s=0.64
1 2 3 4 5
' . T . 20% 37.5% 35% 7.5% 0%
%19 Wie beurteilen Sie die Mitarbeit ihrer sehr intensiv =TT, —T sehr gering ned0
Studienkolleg/innen innerhalb des Praktikums? ’ ! ) mm6=§83
s=0.
1 2 3 4 5
) . . 17.9% 28.2% 17.9% 25.6% 10.3%
> Wie gerne besuchen Sie das Praktikum? sehr g S B B P B sohr ungem =39
' mw=2.82
s=1.3
1 2 3 4 5
- ) . 54% 59.5% 18.9% 8.1% 8.1%
19 Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir deutich — T > dborhauptnicht  n=37
das weitere Studium? r mw=2.54
s=1.
1 2 3 4 5
4. Praktikumsziele
o 8.1% 45.9% 18.9% 16.2% 10.8%
Planung von Versuchen trifft voll zu } [ 4 trifft gar nicht zu n=
' mw=2.76
s=1.16
E.=2
1 2 3 4 5
- 20% 32.5% 35% 12.5% 0%
4.2)
Uben des Versuchsaufbaus trifft voll zu } 'l 4 trifft gar nicht zu n=40
¥ mw=2.4
s=0.96
1 2 3 4 5
. o .. 325% 525% 125% 0% 2.5%
*3%  Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten wifft voll 2u S > tiftgarnichtzu 140
) ¥ ) mw=1.88
$=0.82
1 2 3 4 5
27.5% 52.5% 15% 5% 0%
4 Anwendung unterschiedlicher Messverfahren A - -
trifft voll zu |_|_| trifft gar nicht zu n=40
¢ mw=1.98
s=0.8
1 2 3 4 5
: : : . i 10.3% 20.5% 33.3% 33.3% 2.6%

% Sicherheitsaspekte beim Experimentieren it voll zu = > = wiftgarnichtzy  n=39
mw=2.97
s=1.04

1 2 3 4 5
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16.2% 40.5% 37.8% 54% 0%

46 ; g ;

) Anwendung verschied. exp. Méglichkeiten trifft voll zu - 1 - tifft gar nicht zu =37

¥ 0 mw=2.32
$=0.82
1 2 3 4 5
34.2% 52.6% 10.5% 2.6% 0%
47 Durchfiihrung von Messungen - - i
trifft voll zu —_— trifft gar nicht zu n=38
g mw=1.82
s=0.73
1 2 3 4 5
55% 35% 10% 0% 0%
4.8
) Auswertung von Messdaten trifft voll zu } [ 4 trifft gar nicht zu n=40
¥ mw=1.55
s=0.68
1 2 3 4 5
49) 25% 45% 20% 7.5% 2.5%
Fehleranalysen trifft voll zu I [ " trifft gar nicht zu n=40
’ ¥ . mw=2.18
$=0.98
1 2 3 4 5
30% 37.5% 25% 5%  2.5%
4.10 :
) Interpretatlon von Messwerten trifft voll zu 1 1 N trifft gar nicht zu n=40
) ¥ ) mw=2.13
$=0.99
1 2 3 4 5
) . ) 154% 41% 30.8% 7.7% 5.1%
“1 experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen trifft voll zu — T T - trifft gar nicht zu n=39
Themen ’ ' ' mw=2.46
s=1.02
1 2 3 4 5
10% 60% 25% 2.5% 2.5%
4.12; H H H
) Diskussion von Ergebnissen trifft voll zu — trifft gar nicht zu n=40
" mw=2.28
s=0.78
1 2 3 4 5
23.7% 42.1% 26.3% 7.9% 0%
4.13, 5 ndi f
) Selbsténdiges Erarbeiten von Inhalten wifft voll zu - —T wifft gar nicht zu =38
¥ mw=2.18
s=0.9
1 2 3 4 5
29.7% 40.5% 21.6% 54% 2.7%
4.14
) Erstellung des Protokolls trifft voll zu I [ " trifft gar nicht zu n=37
’ ¥ . mw=2.11
s=0.99
1 2 3 4 5
. . . 0% 25% 25% 50% 0%

19 Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: wifft voll zu > > " — wiftgarnichtzy  ns
didaktische Uberlegung zum Einsatz der ) ' ' mw=3.25
Versuche im Unterricht Eoi

1 2 3 4 5
. . . 33.3% 0% 0% 66.7% 0%
418 Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: wifft voll 2u — > — Wifftgarnichtzy  n=3
souveranes Vorfiuhren von Experimenten ) ) mw=s
s=1.
E.=2
1 2 3 4 5
| 5. Qualitatsrichtlinien
' . . . " 0% 2.6% 7.7% 46.2% 43.6%
50 Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fiir sehr niedrig > > — oo =39
dieses Praktikum? =T mw=4.31
s=0.73
1 2 3 4 5
. . . . 2.6% 7.7% 30.8% 38.5% 20.5%
*? Der notwendige Arbeitsaufwand fiir das Praktikum angemessen > B HR I I unangemessen =39
ist... v B mw=3.67
$=0.98
1 2 3 4 5
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. . . 26% 359% 46.2% 12.8% 2.6%
3 Wie ist das Praktikum strukturiert? > > S

sehr gut 1 sehr schlecht o] N=39
' K2 mw=2.77
3 =081
1 2 3 4 5
) : ) . o . 8.1% 64.9% 16.2% 10.8% 0%
4 Wirken die Tutor/innen engagiert und motiviert bei sehr stark e —T tberhauptnicht  re] n=37
der Durchfliihrung des Praktikums? L iy w23
= s=0.
1 2 3 4 5
. ) 17.9% 66.7% 10.3% 5.1% 0%
59 Gehen die Tutor/innen auf Fragen und Belange sehr stark > > T Gberheuptricht  [g] =39
der Studierenden ein? ol m\A(/)=721.03
=t g=0.
1 2 3 4 5
) : : ) 2.6% 61.5% 25.6% 10.3% 0%
59 Wie benoten Sie das Praktikum insgesamt? S S T — mangelheft S
. v . lol mw=2.44
= s=0.72
1 2 3 4 5
6. Allgemeine Fragen |
¢ Nach welchem Studiengang studieren Sie?
Physik | |  925% n=40
Meteorologie | 0%
Geophysik | 0%
Lehramt I:l 7.5%
andere Fakultat | 0%
2 Wann werden Sie ihr Studium voraussichtlich abschlieRen kénnen? (RSZ = Regelstudienzeit)
RSZ minus ein oder mehr Semester | 0% n=39
genau in RSZ | | 64.1%
RSZ plus ein Semester I:l 25.6%
RSZ plus zwei Semester [__| 10.3%
RSZ plus drei oder mehr Semester | 0%
3 Im wievielten Fachsemester befinden Sie sich?
12| 0% n=38
34| | 921%
56 ] 7.9%
7-8| 0%
9-10 | 0%
11 oder mehr | 0%
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Profillinie

|
l

Teilbereich: 6. SoSe 10 Physik

Name der/des Lehrenden:  H. J. Simonis

Titel der Lehrveranstaltung: Praktikum Klassische Physik Il (Kurs 2)

(Name der Umfrage)

13)  Gab es organisatorische Probleme am Praktikumsplatz? trifft gar nicht zu <t | trifft voll zu ;}1:\,?:71_81
|
15)  Sollten englischsprachige Tutor/innen eingesetzt werden? immer 1\/,_ nie ;}1:\,?53_78
-
- n=40
21)  Raum ist groR genug fir die Anzahl der Teilnehmer trifft voll zu 7 trifft gar nicht zu |\ w=15
22) Raumakustik ist gut trifft voll zu \_‘ trifft gar nicht zu ;}1:\,?31_76
23)  Sichtbedingungen sind gut trifft voll zu L trifft gar nicht zu %?31_87
~
N o ~
24)  Vorbereitungsmappen sind hilfreich trifft voll zu \/ trifft gar nicht zu %‘;,133_5
25) Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu <E trifft gar nicht zu ;}1:\,?32_67
26)  Gerate sind veraltet trifft gar nicht zu > trifft voll zu %7,133_45
/ =39
27)  Gerate sind haufig defekt trifft gar nicht zu /_./ trifft voll zu o 74
/ =34
29) Die technischen Probleme werden schnell behoben trifft voll zu L trifft gar nicht zu rr}]_v?:z 12
-\ .
\\
33) Ich bin auf Fragestellungen gestoRen, denen ich im Studium vertiefend trifft voll zu I » trifft gar nicht zu %?33_37
nachgehen werde. /
34) Ich bin nach dem Praktikum motivierter an mein Studium gegangen. trifft voll zu y trifft gar nicht zu ;}1:\,?32 97
1 .
7
[// n=39
35) Das Praktikum fordert selbstandiges Arbeiten. trifft voll zu _| trifft gar nicht zu 1, v=1.95
36) Das Praktikum férdert die Teamfahigkeit trifft voll zu % trifft gar nicht zu  Mos, o5
3.7)  Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner Studienfachwahl. trifft gar nicht zu \. trifft voll zu ;}1:\,?52_09
~~ N
N n=38
3:8) Ich erhielt Impulse fur die Wahl meines Diplom-/Examensthemas. trifft voll zu trifft gar nicht zu  w=4.13
s
I ) I ) . . ) |,/ ) ) n=39
3.9) Durch das Praktikum ist mein Verstandnis der theoretischen Lehrinhalte im trifft voll zu trifft gar nicht zu 1 ,y=2 g5
Studium klarer geworden. '\|\
3.10) Information und Beratung durch die Hochschule vor dem Praktikum sehr gut \; sehr schlecht %?13_46
3.11) Vorbereitung des Praktikums durch Lehrveranstaltungen sehr gut { sehr schlecht ;}1:\,?33_29
3.12) Hilfestellung und Betreuung bei der Erstellung des Protokolls sehr gut /L sehr schlecht %?33_36
/l
3.13) Wie beurteilen Sie die inhaltliche Abstimmung dieses Praktikums zu anderen sehr gut _./ sehr schlecht %?32_59
Lehrveranstaltungen innerhalb Ihres Studienplanes? AN
N _
3.15) Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als zu niedrig > zu hoch %‘;,133_53
s
. . . . . s . . . . . e . n=40
3.16) Wie beurteilen Sie die Mitarbeit inrer Studienkolleg/innen innerhalb des sehr intensiv sehr gering mw=2.3
Praktikums? \
3.17) Wie gerne besuchen Sie das Praktikum? sehr gern >_. sehr ungern ;}1:\,?32_82
3.18) Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir das weitere Studium? deutlich ._/ iberhaupt nicht %?12_54
41 Planung von Versuchen trifft voll zu \._ trifft gar nicht zu %?12_76
07.07.2010 EvaSys Auswertung Seite 6
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42) Uben des Versuchsaufbaus trifft voll zu » trifft gar nicht zu r,}f\,f,‘EZA
4.3)  Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten trifft voll zu .\/ trifft gar nicht zu r,}f\,f,‘i)wg
44)  Anwendung unterschiedlicher Messverfahren trifft voll zu \lr trifft gar nicht zu r,}f\,f,‘i)tgg
N
N n=39
45)  Sicherheitsaspekte beim Experimentieren trifft voll zu trifft gar nicht zu 1 ,w=2.97
/ =37
46)  Anwendung verschied. exp. Moglichkeiten trifft voll zu ,._/ trifft gar nicht zu r,}]_\,‘,=2.32
47)  Durchfiihrung von Messungen trifft voll zu /./ trifft gar nicht zu %351.82
48)  Auswertung von Messdaten trifft voll zu { trifft gar nicht zu r,}]=\:,1£1.55
\ =40
49)  Fehleranalysen trifft voll zu \’ trifft gar nicht zu =0 18
4.10) Interpretation von Messwerten trifft voll zu l trifft gar nicht zu r,}]=\:,1£2.13
4.11) experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen Themen trifft voll zu >. trifft gar nicht zu %322.46
4.12) Diskussion von Ergebnissen trifft voll zu i[ trifft gar nicht zu r,}i,f,‘lezg
4.13) Selbstandiges Erarbeiten von Inhalten trifft voll zu .ll trifft gar nicht zu ﬂﬁfma
4.14) Erstellung des Protokolls trifft voll zu l trifft gar nicht zu ;‘,;312,11
N
. ~N n=a
4.15) Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: didaktische Uberlegung zum trifft voll zu trifft gar nicht zu 1 ,=3.25
Einsatz der Versuche im Unterricht /
4.16) Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum: souveréanes Vorfiihren von trifft voll zu trifft gar nicht zu r,}]=\,5'=3
Experimenten ~N
51 Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fiir dieses Praktikum? sehr niedrig sehr hoch %324.31
52) Der notwendige Arbeitsaufwand fur das Praktikum ist... angemessen unangemessen %?SB.W
7 n=39
53)  Wie ist das Praktikum strukturiert? sehr gut ’__/ sehr schlecht mw=2.77
54)  Wirken die Tutor/innen engagiert und motiviert bei der Durchfiihrung des sehr stark ./ Uberhaupt nicht ;‘,fj'Zzla
Praktikums? /
55) Gehen die Tutor/innen auf Fragen und Belange der Studierenden ein? sehr stark Uberhaupt nicht %322.03
56) Wie benoten Sie das Praktikum insgesamt? sehr gut \ mangelhaft %322.44
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Auswertungsteil der offenen Fragen

| 1. Organisation

' Falls Sie Frage 2.1 mit "nein" beantwortet haben, wie sollte dies zeitlich anders gestaltet werden?

Vil dvage ol bev@atog o Adwentung e e et .

| 2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung

28 Falls Sie angegeben haben, dass die Gerate haufig defekt sind, um welche Gerate in welchen Versuchen handelt es sich genau?

+

Qv b | Legr |
ke B/ reke Gase [l Laoser &
Fronck - Uevlto-TRahe webty. HeHr () derstnde
Reele u, Ldasls QGase
duise  Bhlloskeope
Wolpel | ety apvane
OPV (otwelemente)

MESSQ fﬂ_if-',f MLE’SWM awa(ogﬁ Choien - SNW{}-‘WC"s;f’V

| 3. Fragen zum Praktikum

%2 Falls Sie Frage 3.1 mit "nein" oder "teilweise" beantwortet haben, welche Kenntnisse haben lhnen gefehit?

VR pesinpledid.  ndee BERQ  fArmen CAY TDOS), (ue) o S e

FLEKTRONIK , BANDERMOMELL

Vo

EBulye Rderaehende  Tuauer~

Dretren —ad (BISG ; Dosdosea dec Rodiodinwives  2eiidie

AT omPlsiHe CPARALIEL LEH o RT/

Coad Lo DTV wad Qearltseo,. Lotk wncde tef ciabioi
Aloatbysile | Festborner pley sik, Gucnlennrecbun b '
AHameWyste | Quanlinwretmanle poaelity 2t ARE SRR Libewacelf—

1 Griinde Ihrer Bewertung:

\f\/e}_c\je ‘:B?E'\"C't{uf?c;\; Vo Cjepﬁ fk‘)\'dlﬂfznicu'nzf
Fr had taellese paue Wepen , clee et o gl e emeis,
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elme. Exnlidnrune, o~ bobex Ribprograr-wnwe. .

~ : - . - [ ! t PP
\/c:rbum,\*unq {L‘Jf Casey ot (‘C’OSI!P&—- Taal behwo . da “"‘?dl"ﬁrq{ﬁ el

19 Welche Versuche haben Ihnen am besten gefallen? Und warum?
ldgcg les £ recles Gas
[ dacel A ~ Verstindiaie Atrhen Toteor

Gawnwna-Spelihion fonte ™ oruie fuw

Lacer A worvua - Hofoarmohie
[aser £ | W Jo U, Ld Cfetcoe st
laser A

Laser A, Wacemeslrahlwae _
Tt v ueodyuawail, Sclewarrer lbgqpar) (ASELATR
LASER A S HOLOGRMM , CIGELKCH . EL . BAUREMEMVTE
CHSNE @ W KRBl Flaowidadfi elobdhiidor R fowensn
Gamano SpptitoSopid ) vl Wttt} —> (Gt - iobressandld il titvopails)
Rreodl | Coele BLlal? =
[astr o Foloftauis i
(1P -
Logey BN Likegpag ¥ Muntk pof Losed)
Lasetr A, Woerrncotradnle g
laser A, Hollp sramuwa
Xreizel & Varstandnis vor Phizsson + f\fcﬂmjrw nefd rdert
Vokznsahorin U . Do Lpekrecty wn g
LAREh A+ Realncm Asouweedayres |
GomimerSpeltreshienie nikreral it redicet . Mewdien am oube (2,
CanmumaSoethotkeore
V come\

Kese( |, Loser A
LA%EK ;& ) Cotsaninmon - 5?‘2'\"*‘“ Yubeve 5 e b

Mt e eI, VEEPEUTU /T LUT /J/T/Stz‘/f? CHAFEAPE
Lastr A~ el 5 rrmoviainn <

Leser A o dnstinterand

Losee A
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Funtr 15

'Vl

éd“ﬂmaﬁﬁ)e(t(\.cgkcw,‘e

%20 Welche Versuche haben Ihnen am wenigsten gefallen? Und warum?

Op ecq{icnsvers{a_r be e

ﬁu—!ﬁﬁﬁ;mmdﬂhm?,prm o3 &J\/‘L@"DCQH\rI in1Fracie, & SDuRQQA —-po:\/\f‘uuw
Frauwei - Hervda

vt - HevZz
Op eradionc werstiarke -
OW Mdﬁf‘s‘['an(‘ls kznﬁlin;g

tle bxoeile - ERF Wilistplilpal Aod Sy e = JTpa22)(
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